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会議録 

会議の名称 第１回西東京市廃棄物減量等推進審議会 

開 催 日 時         平成28年５月16日   午後２時から午後３時30分まで 

開 催 場 所      第３委員会室（田無庁舎４階） 

出 席 者      

【委員】山谷委員、一方井委員、三澤委員、福田委員、池月委員、平山委員、

笠原委員、関野委員、草野委員、田中委員、斉藤委員、大沢委員、渡部委員 

【事務局】松川部長、原島課長、都築ごみ減量係長、本多清掃係長、三村技能主

任、磯部技能長、岩崎技能長、下田技能長、小島主事 

議 題      

（1）諮問及び趣旨説明 

（2）西東京市一般廃棄物処理基本計画の検証等について 

（3）その他 

会 議 資 料      

の 名 称  

資料１ 第３回西東京市廃棄物減量等推進審議会会議録 

資料２ 西東京市一般廃棄物処理基本計画 取組状況 

資料３ 西東京市一般廃棄物処理基本計画 基礎資料 

 

記 録 方 法      

 

□全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会議内容  

発言内容等 

１ 会長から開会の挨拶 

２ 事務局の人事異動について 

３ 副市長から挨拶及び諮問 

４ 部長の松川から諮問事項の趣旨説明 

  西東京市一般廃棄物処理基本計画の中間見直しを行うため 

５ 平成27年度第３回廃棄物減量等推進審議会会議録について 

  会議録は承認された。 

６ 議題 

 （２）西東京市一般廃棄物処理基本計画の進捗状況について 

     （資料２）西東京市一般廃棄物処理基本計画 取組状況 

     （資料３）西東京市一般廃棄物処理基本計画 基礎資料 

  （委員の意見） 

   ・【委 員】家庭ごみ原単位が短期目標値に向けて緩やかに減少しているが効率

よく家庭ごみ原単位を減らす方法を教えてほしい。 

   ・【事務局】可燃ごみである剪定枝等を資源化することでごみ原単位は減少する

と考えられる。 

   ・【委 員】家庭ごみ原単位とごみ原単位を差し引いた数値が資源物行政回収の

量であれば年々増加しているのではないか 

   ・【事務局】人口が増えている中での数値なので１人当たりの資源物行政回収量

は減少している。 

   ・【委 員】生ごみ回収事業については、250世帯となっていますが全世帯で行う 

        予定はないのか。 
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  ・【事務局】全世帯では考えていないが６月１５日号の市報で生ごみの減量方法

について詳しく載せる予定である。また次回の審議会の際に市で独自

に行っている組成分析の中間経過を報告する予定である 

  ・【委 員】多摩地域ではダンボールコンポストに力を入れているが、やはり臭

いが問題視されるので癒し効果のある竹パウダーを使うことで臭いが

軽減されるので今後は市役所で研究してみてはいかがか。 

  ・【委 員】生ごみの水切りや濡らさないことで生ごみの減量となることをもっ

と市民に周知すべきだと思う。 

  ・【委 員】市報のごみ出しのワンポイントがすごく勉強になるため今後も載せ

ていただきたい。 

  ・【委 員】若い人のごみの意識を変えていかなければ目標値には達しないと考

えられる。 

  ・【委 員】ごみの行方等を若い単身者や高齢者の方へもっと分かり易く周知し

ていければ分別の意識は変わると思う。 

・【委 員】市民１人１人が２ｇ減らすことで目標値へ達するので、２ｇ運動等

の呼びかけをしていただきたい。 

・【委 員】ごみの減量に関心を持っている方の２ｇというのはかなり減量する

には難しいので、関心のない方に少しでもごみの減量をしていただく

方法を考えなければいけないと思う。 

・【委 員】市報だけでなくごみ減量推進課で独自の広報を作成して周知してい

かなければ市民の意識は変わらない。 

・【委 員】家庭ごみばかりではなく事業ごみの対策を考えてほしい。 

・【委 員】若い人に興味をもっていただけるような広告を考えてほしい。 

・【委 員】知名度のあるアイドル的な人物にごみの減量や資源化の宣伝をして

もらうことで、若い世代のごみに対する意識を変えることが出来るの

ではないか。 

・【委 員】Youtube等の若い世代が見るものにごみの減量方法を載せてみてはい

かがか。 

・【委 員】西東京市出身者の有名人にごみ減量の宣伝活動をしてもらうのもひ

とつの方法だと思う。 

 

７ その他 

  次回の廃棄物減量等推進審議会の流れ及び日程について 

 


